

АРТИСТЫ МАЛОГО ТЕАТРА О ПРЕБЫВАНИИ НА VIII ЧРЕЗВЫЧАЙНОМ СЪЕЗДЕ СОВЕТОВ

1-го декабря, в один из дней работ VIII Чрезвычайного Всесоюзного Съезда Советов, обсуждавшего замечательный документ нашей эпохи — великую Сталинскую Конституцию, его приветствовала делегация работников искусств. В числе делегатов были представители Малого театра: Наро-

дые артисты Республики — Садовский П. М., Климов М. М., Рыжова В. Н. и Массалигина В. О., артистка Богатыренко П. З. и другие.

Ниже мы помещаем впечатления о пребывании на Съезде Народной артистки Республики В. Н. Рыжовой, и артистки П. З. Богатыренко.

САМЫЙ РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ В МОЕЙ ЖИЗНИ

День 1-го декабря 1936 года останется незабываемым и самым радостным днем в моей жизни. В этот замечательный день я была в числе делегатов работников искусства, приветствовавших в большом кремлевском дворце VIII Чрезвычайный Всесоюзный Съезд Советов.

Делегация собралась у Кремля, откуда мы со знаменами и оркестрами двинулись к большому кремлевскому дворцу. Наш вход в зал был встречен единодушной овацией председателям лучших из лучших.

В своей простой замечательной речи Народная артистка СССР — Юрчагина-Александровская от имени работников искусств, всех поколений, приветствуя делегатов и великого Сталина, сказала, что наш народ до сих пор своей силой единым чувством и это единое чувство — есть преданность делу социализма, любовь к на-

шей великой родине и готовность отдать все свои силы и свою жизнь. Этим единым чувством является безграничная любовь к товарищу Сталину».

Бурей несомклемых аплодисментов и громом голосов, единым потоком любви было встречено имя того, кто сейчас стоял в президиуме скромно, даже застенчиво, улыбаясь — простой и великий Сталин!. Серый френч, голова с преседью и изумительные глаза излучают мудрость, силу и безграничное обаяние.

Чувства до такой степени переполнены, что выйдя из зала заседания, мы не сдержались с Варварой Николаевной Рыжовой, обняли друг друга и расцеловались.

Трудно выразить словами то состояние, те чувства, которые породила эта незабываемая встреча.

БОГАТЫРЕНКО.

Я видела великого гения человечества

У меня нехватает, слов, чтобы описать то состояние, в котором я находилась, будучи в числе делегации работников искусства, приветствовавших VIII исторический Съезд Советов, на который собрались лучшие люди нашей страны — делегаты многомиллионного народа, чтобы утвердить Сталинскую Конституцию. Я видела там море людей, которые радостно, восторженно и благодарно смотрели на руководителя и защитника трудящихся всего мира, нашего родного, горячо любимого И. В. Сталина. Хотелось кричать, плакать, рукоплескать. Этому великому гению, который через все трудности, стоящие на пути трудового народа, привел нас в счастливую страну социализма.

Там же на съезде я дала себе слово — еще выше поднять свое творческое искусство, чтобы сделать его достоянием нашей замечательной родины и ее великого вождя.

Народная артистка Республики
В. РЫЖОВА.

газ. "Малый театр", 29.XII.1936.